



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего бывшего мастера цеха Газонаполнительной станции города Казани ООО «Газпром сжиженный газ». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов).

Следствием и судом установлено, в результате действий подсудимого, не обеспечившего безопасное проведение газоопасных работ по дренированию резервуаров на станции, 12 июня 2020 года произошла утечка сжиженного углеводородного газа. В результате последовавшего хлопка и воспламенения продукта один рабочий скончался на месте и двое получили различные травмы. Ущерб «Газпром сжиженный газ» составил более 2,4 млн рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1650335>